Navéstidla - ZST

Vjezdova Odjezdova I Seradovaci
Obvod signalisty St.1
Z Mieroszéwa - PKP | Z Teplic nad Metuji
L1 90920 | L5 90971 | L9 90,725 | S1 90,718 | S5 90,808 Se1 90,121 | Se4 91,124 | se6 90,723 | Se8 90,683 |Se10 90,592 |Se12 90,533
PiS 92,235 PFL 89,120 = 0,111 Se2 90,190
Se3 90,210
S 91,535 L 89,935 L3 90928 | L7 90,878 |L11 90,705 | S3 90,762 | S7 90,828 = 0,068 Se5 90,772 | Se7 90,713 | Se9 90,636 |Se11 90,556 |Se13 90,519
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Vypravni budova
km 90,836 j.t. 0,000
Vyhybky a vykolejky Vyhybky Vyhybky
. ‘ staniceni ‘ N ‘ nameznik ‘ pfest.| . ‘ staniceni ‘ N ‘ nameznik ‘ pfest.| ‘ . ‘ staniceni ‘ N ‘ nameznik ‘ pl"est.| &. ‘ stanic¢eni ‘ N ‘ nameznik | pfest. &. stanic¢eni ‘ N ‘ nameznik ‘pl"est.‘ poznamka é&. stani¢eni ‘ N ‘ nameznik ‘pfest.‘ poznamka
Obvod signalisty St.1 (v.¢.22 obvod posunu, na St.1 pouze zavornik ) Obvod posunu ( mimo v.¢.17 - obvod St.1) Obvod posunu
1 90,121 56 90,177 elm. 6 90,973 45 90,928 elm. Vk 2 0,125 paka 2XA 91,123 37 91,160 | rucné bez zabezpedeni - vyloucené 18 0,224 45 0,269 ruéné bez zabezpe&eni
km poloha dle 506A 7 90,950 -53 90,897 elm. = 90,711 paka 19 0,249 45 0,294 paka 3XA 91,100 37 91,137 | rucné bez zabezpedeni - vyloucené = 90,612 -45 90,567
= .0,021 ‘ 56 ‘ 0,035 9 90,827 -49 90,778 elm. = 90,587 45 90,632 4 91,063 37 91,1700 ruéné bez zabezpeceni - vyloucené 19XA 0,254 45 0,299 ruéné bez zabezpeceni
km poloha dle 5068 10 90,820 -53 90,767 paka 13a| 90,720 -48 90,672 elm. 14XA 0,139 46 0,185 ruéné bez zabezpedeni = 90,582 -45 90,537
2 | 91,125 ‘ -47 ‘ 91,078 elm. 11a| 90,771 -49 90,722 elm. 13b| 90,720 | 42 90,762 elm. = 90,697 -46 90,651 20 90,586 -37 90,549 | ruéne bez zabezpegeni
km poloha dle 506A 11b| 90,771 37 90,808 elm. 14 90,665 48 90,713 elm. 22 0,298 -53 0,245 1z 16 0,194 46 0,240 ruéné bez zabezpedeni 21 90,556 -37 90,519 | rucne bez zabezpegeni
12 0,078 45 0,123 paka 15 90,653 | -50 90,603 paka = 90,538 53 90,591 = 90,642 -46 90,596
3 91,075 -45 91,030 elm. E] 90,758 -45 90,713 17 90,618 -66 90,552 péaka 17 90,618 -66 90,552 paka nameznik pro zadani zacatku k.6.1A 101 90,526 -37 90,489 ruéng bez zabezpe&eni
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Poznamka: zobrazeno v méfitku od v.¢.2 po v.¢.57
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Hala PP Mezimésti
vSe zadano pouze schématicky
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Pomocné vlakové cesty
stfedni zhlavi
z/na nal/z k& pfes vyhybky Vjezdové / odjezdové rychlosti :

v pokracovani tratové koleje - rychlost tratova s mistnim omezenim

stani¢éni koleje ¢.3 5b, 7b 14,15 pfi jizdé do odbocky - rychlost 40 km/h
stani¢éni koleje ¢.5 5b, 7b 13,19
5b, 7b 13,14, 15,19 Soucasné vlakové cesty
stani¢ni koleje ¢.7 5b, 7b 1,22 Vzajemné vylouceny jsou pouze protismérné
5b, 7b 11,13, 19, 22

jizdni cesty na tutéz kolej
5b, 7b 11,13, 14, 15, 19, 22
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Navéstidla - ZST
Cestova I Odjezdova Vjezdova
Obvod signalisty St.2
Z Teplic nad Metuji Z Broumova
Se16 0,744 Scsb 0,683 |Sc9 0,842 |Scob 1,550 S1 0,118 S5 0,028 | L% 1,027
= 90,092 = 90,153 = 89,994 = 89,286 = 90,718 = 90,808 = 89,809 PFL 89,120 |PFBL 2,334
Se17 0,770 = 88,502
= 90,066 Sc7b 0,683 |Sci1 0,914 |[sci1b 1,504 S3 0,074 S7 0,008 |L11b 1,058 |S7c 1,595 L 89,935 | BL 1,833
km1B 0,453 = 90,153 = 89,922 = 89,332 = 90,762 = 90,828 = 89,778 = 89,241 = 89,003
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km poloha
orientacni pro
pom.méritko
P5130
Vyhybky a vykolejky
&. staniceni ‘ N ‘ nameznik ‘pl"est.| | &. ‘ staniceni ‘ N ‘ nameznik ‘pl"est.| | &. ‘ staniceni pFest.‘ nameznik ‘pfest.| | &. ‘ stanic¢enf ‘ N ‘ nameznik | pfest.
Obvod signalisty St.2 (v.€.50 obvod posunu, na St.2 pouze zavornik )
Vyhybky a vykolejky Vyhybky a vykolejky 36| 0753 | <40 | 0704 | peka 44| 0904 | 52| 0852 | pika 49| 00979 | 48 | 0931 | pika
&. staniGeni ‘ N ‘ nameznik ‘pfest.‘ poznamka &. staniGeni ‘ N ‘ nameznik ‘pl"est.‘ poznamka = 90,083 49 90,132 = 89,932 52 89,984 = 89,857 48 89,905 38 0,826 -51 0,775 paka
Obvod posunu Obvod posunu Vk 4 0,737 paka 45 0,915 48 0,963 paka 50 0,987 47 1,034 paka km poloha dle 5068
36| 0790 | <49 | 0741 | paka = | 89,021 | 48 | 89,873 = | 89,849 | 47 | 89,802 = | 90,010 | 51 | 90,061
112 90,118 37 90,155 ruéné bez zabezpedeni Vk 9 1,592 ruéné KVZ, klig VK9/571/57 je v EZ v kolejisti = 90,046 49 90,095 47 0,925 -47 0,878 paka Vk 7 1,053 paka km poloha dle 506A
Vk5| 89,966 rugng | vyk.zamek, ki je v schové na St.2 40 0,840 48 0,888 paka = 89,911 47 89,958 = 89,783 = 0,509 \ -51 \ 0,458
42 0,870 41 0,911 ruéné bez zabezpedeni 57 1,643 -48 1,595 ruéné odtlaény VZ, kli¢ je drzen v KZ Vk 9 = 89,996 -48 89,948 47XA| 0,990 40 1,030 paka A1 1,046 -37 1,009 paka km poloha koleje 18
= 89,966 -41 89,925 = | 89,193 | 48 89,241 km poloha dle 5068 V1 89,966 -37 89,929 paka = 89,846 | -40 89,806 = 89,790 37 89,827
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